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             100 éve történt!  Repülőgép Alsórákos felett.
                                       Kvasz János

„Eredetileg kovácsmester volt, majd technológusi szakképesítést szerzett esti tanfolyamokon. Ezután Budapesten kerékpár- és motorjavító műhelyt nyitott. 1910-től foglalkozott repüléssel.
Rákosmezőn repült. 1911-ben a Rákosmező felett végzett körrepüléssel megnyerte a Sacellary György országgyűlési képviselő által kitűzött 500 koronás díjat. 
A sikert követően országszerte repüléseket hajtott végre 1911–1914 között. A Magyarország 70 helységében végzett bemutató repülésével nagyban hozzájárult a repülés népszerűsítéséhez. Így például 1914. július 21-én szállt le egy nyitrai mezőn a Kvasz András vezette első motoros repülőgép. (Nyitrán rövidesen repülőtér létesült, ahová azután egy felderítő századot és egy vadászezredet telepítettek.) Az első világháborúban pilótaként harcolt, gépével együtt fogságba esett.  1924-től a Mátyásföldi repülőtéren dolgozott előbb szerelőként, majd portásként. 1949-ben mint a békéscsabai repülőtér gondnoka vonult nyugállományba.
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A magyar motoros repülés centenáriuma kapcsán életre keltett hajdani Rákosmezei repülőgép. Eredetijét annak idején Kvasz András építette. A repülőképesnek szánt replikát a korszak nagy ismerője, Révy László készítette. (aeromagazin)
„Kvasz András, a "mezítlábas pilóta" vágya nem kevesebb, mint a pestkörnyéki Rákosmező sarából fölrepülni a magasba, a felhők fölé, s vászonból és zongorahúrokból összeeszkábált gépével utolérni a világot: a francia Bleriot-t, az angol, amerikai és német pilótákat, akik mögött ekkoriban már hatalmas és gazdag ipar áll.”
Zugló felett végzett repülésének 100. évfordulóját 2011, október elsején, a Mogyoródi úti Önkormányzati sportpályán, a VI. Zuglói Veteránjármű Kiállításon ünnepeljük, ahol ez a páratlan gép életnagyságban megtekinthető!
                                                                                                                                                                B.F.         ADLER S.C. 



