X. Magyar Parajet-Ski Kupa beharangozó és kiírás!
A Magyar Jet-Ski Szövetség 2016. évben a szabadban.hu-val karöltve ismét, immáron 10. alkalommal rendezi meg a Parajet-Ski Kupát szokásos helyszínén, a JET POWER HUNGARY Dunaharaszti – Universum jet-ski taván!

2006-ban a Magyar Jet-Ski Szövetség, Czine Zoltán ötletgazdával, egyben a szabadban.hu tulajdonosával karöltve első alkalommal, s a világon egyedülálló teljesen magyar ötlet alapján megrendezte az I. Parajet-Ski Kupát, kerekesszékben és egyéb fogyatékkal élők jet-ski versenyét.

2016. július 23-24-én, immáron 10. azaz tízedik alkalommal kerül megrendezésre a Magyar ParaJet-Ski Kupa.

A parajet-ski szlalom kategóriák célja, hogy mindenki kipróbálhassa tehetségét a profi versenyzőkkel azonos pályán, de maximálisan biztonságos feltételek között, egy időméréses versenyen, ahol akár egyedül, akár segítség igénybe vételével van mindenki a pályán. Ezen a versenyen azok is elindulhatnak, akik teljesen kezdők, és akár még jetski közelében sem voltak!

Időpont: 2016. július 23 – 24  reggel 09.00 órától!
Versenykategóriák: 

- férfi kerekesszékes szlalom

- női kerekesszékes szlalom

- egyéb fogyatékkal élők szlalom

Versenyszabály: időméréses egyéni körverseny a bójákból kirakott szlalom pályán. Minden versenyző egymást követően két alkalommal teljesítheti ezt a szlalom kört, és a két időeredményből a jobb számít be a hivatalos eredménybe. A selejtezőkből a 10 legjobb időeredményt elért versenyző jut az elődöntőbe, majd a döntőbe.

Mentőmellény és sisak használata az edzésen és a versenyen egyaránt kötelező, amely felszereléseket a szövetség biztosítja!
Nevezés: a verseny helyszínén, 2016. július 23. A részvétel díjmentes!
Díjazás: 

1-3. helyezett: serleg, pezsgő

4- helyezett: érem

Sok szeretettel várjuk a látogatókat és a bátor jelentkezőket is július közepén Dunaharasztiban!

Megközelítés: M0, 51. út, Coca Cola telepnél a közlekedési lámpánál balra, majd a Tesco után jobbra a JET POWER HUNGARY táblánál.

GPS információ: LAT (Észak) 47.34216°

LON (Kelet) 19.11710°

Legközelebbi POI pont: Dunaharaszti, Univerzum Camping

A belépés díjtalan!

További információ: 

www.jet-ski.hu  

www.szabadban.hu  
https://www.facebook.com/events/199945797057189/ 


